MexaHnuyeckune aHKepbl

KnnHoBowm aHkep B fvz

[opAuee UnHKOBaHNMe, = 45 MKM

HasHaueHwue: ana YCTaHOBKU B CKaTol 30He 6eToHa 1 NPpUPOAHOM KaMHe.

Matepuman: yrnepoanctasa ctanb. lopAayee LUMHKOBaHME C TONMUHON NOKPbLITAA = 45 MKM
B cootBeTcTBUM € EN ISO 1461 (EBpOoneickuii cTaHAapT No KOppo3noHHoN 3awuTe). Knacc
cTanu ana aHkepoB M6-M12 — 6.8; M16-M20 — 5.8.

CBoWcTBa: HepxaBelowwasa Knunca. CoyeTaHne BbICOKOW KOPPO3MOHHOWM CTOMKOCTU U Hecy-
e cnocobHOCTY NO3BOAET MCMONb30BaTh AAHHbIN aHKep B PasfnyHbIX 061acTax CTpou-
TenbCTBa. MapKVIDOBKa Ha WNnnbKe aHKepa Nno3BoJSiAeT onpenennTb ero AJnHy nocne ycra-
HOBKMW. [lonycKaeTca CKBO3HOW MOHTaX Yepes 3aKnafHyto aeTanb. MoXeT ycTaHaBNMBaTbCA
npn ManbiX MeX0CeBbIX U KpaeBbIX PACCTOAHUAX. Bo3morkHa CTaHOapTHaA U yMeHbLUEHHaA
rny6vHa yCTaHOBKMN.

MpumeHeHuMe: KpenneHne KOHCTPYKLUIA NOLBEPXKeHHbIX NPAMOMY aTMochepHOMY Bo3aeit-
CTBUIO, BANIKOHHDBIX OrpaXkaeHui, 061MLOBaYHOro MaTepurasna B TOHHENAX 1 nepexogax, 6op-
[IOPHOrO 1 NapaneTHOro orpakaeHni, KpenneHne noaKoHCTPYKUMIA B dacafHbIX cuctemax,
KpenneHue KabenbHbIX NOTKOB, CUAEHWI Ha CTaAVOHAX.

Pacuet knuHoBbIX aHkepoB B fvz Begetca cornacHo CTO 36554501-048-2016* n KHure 4
«HopmurpoBaHHble NnapameTpbl 1 K03dpdurLMeHTbl A4na pacyeTa aHkepos MKT».

MpupogHsiit
KameHb

¢

R30-R120

P
h,
het
Neg . N
o HIEHE T
° TATERCT
\\/ hefred
Piea
P red
PacueTHan Harpyska, ogMHoO4YHoOe KpemnjiieHne
Mé M8 M10 M12 M16 M20
CranfjapTHas rnybuHa ycTaHOBKM Nrom (MMm) 40 - 44 - 48 - 65 - 82 - 100 -
YMeHbLUeHHasA rny6nHa yCTaHOBKM Moo, red (Mm) - 30 - 35 - 42 - 50 64 - 78
Cxaran Knacc
30Ha 6eToHa “s 6eToHa M6 M8 M10 M12 M16 M20
BbipbiB, Ngq C20/25 (kH) 57 41 8,0 7,0 106 9,1 176 119 250 172 336 231
Cpes, Viy C20/25 (kH) 4,1 4,1 8,8 7,0 11,2 91 200 119 330 330 519 463
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 57 4,3 8,8 7,7 18 101 193 130 274 189 370 255
Cpes, Viy C25/30 (kH) 41 4,1 8.8 77 123 101 200 13,0 330 330 519 510
napamerpbl YCTaHOBKU aHKepa
[unameTp oTBepcTus B 6eTOHe d, (MMm) 6 6 8 8 10 10 12 12 16 16 20 20
[ameTp oTBepPCTUA B 3aKpenIsieMoli NnacTiHe ds (MMm) 7 7 9 9 12 12 14 14 18 18 22 22
[ny6vHa oTBepCTUA h, (Mmm) 55 45 65 55 70 65 90 75 110 95 130 110
MoMeHT 3aTAaXKKN Tinst (Hm) 8 8 15 15 30 30 40 40 920 90 120 120
Pa3mep raiiku nog Kntoy SW (Mm) 10 10 13 13 17 17 19 19 24 24 30 30
MwuHumanbHas TonwmHa 6eToHa hoin (MMm) 100 80 100 80 100 100 130 100 170 130 200 160
S deKTnBHaA rnybrHa nocagku hes (Mm) 40 30 44 35 48 42 65 50 82 64 100 78
OceBoe paccTosiHMe MeXAy aHKepaMu 1 pacCTOsIHME OT OCU aHKepa 10 KpOMKU 6eToHa
MuHuManbHoe oceBoe paccTosiHue Srmin (Mm) 35 35 40 40 55 55 75 100 20 100 105 140
MuHUManbHOe paccTosHMe O KPOMKM 6ETOHa Crnin (Mm) 40 40 45 45 65 65 90 100 105 100 125 140

4\ 28



TexHuYeckmne xapakrepunctuku B fvz

KnuHoBol aHkep B fvz

0603HaueHme Apr. N¢ (raHpapTHaA ry6uHa ycTaHOBKM YMeHbleHHasA rny6uHa ycTaHoBKK [inuna Pa3mep Ynak. Bec
M-t;,/L TonwuHa  [lnamerp ny6usa  dpdektus. Tonwwuwa  [uametp ny6usa  dpdektus. aAHKEPa, M AMMHA (wr)  ynak.
3aKpen. 6ypa,  ycTaHoBKM,  my6uHa  3aKpenn. 6ypa,  ycTaioBkuM,  ry6uHa L pe3b6bl (kr)
netanu, my6uxa oo nocagkm, h,  petanu, my6uxa Do nocajKm, (ram) (m)
i 0TBEPCTUA, (mm) (mm) tyred 0TBEPCTUA, (mm) N e
(mm) dyxh, (mm) dyxh, (mm)
(mm) (mm)

B 6-10-20/67 fvz 01010201 10 6 x 55 49 40 20 6 x 45 39 30 67 M6 x 30 100 1,57
B 6-25-35/82 fvz 01015201 25 6 %X 55 49 40 35 6 x 45 39 30 82 M6 x 35 100 1,90
B 6-40-50/97 fvz 01025201 40 6 x 55 49 40 50 6 x 45 39 30 97 M6 x 35 100 2,09
B 8-5/50 fvz 01105201 - - - - 5 8x45 35 35 50 M8 x 22 100 2,36
B 8-4/60 fvz 01110201 - - - - 4 8x55 47 35 60 M8 x 25 100 2,76
B 8-10-19/75 fvz 01115201 10 8x65 56 44 19 8x55 47 35 75 M8 x 40 100 3,17
B 8-15-24/80 fvz 01120201 15 8x65 56 44 24 8x55 47 35 80 M8 x 45 100 3,36
B 8-20-29/85 fvz 01125201 20 8x65 56 44 29 8x55 47 35 85 M8 x 50 100 3,50
B 8-30-39/95 fvz 01135201 30 8x65 56 44 39 8x55 47 35 95 M8 x 60 100 3,83
B 8-45-54/110 fvz 01145201 45 8% 65 56 44 54 8% 55 47 35 110 M8 x 75 100 4,29
B 8-55-64/120 fvz 01150201 55 8 X 65 56 44 64 8 x55 47 35 120 M8 x 85 100 4,59
B 10-10-16/85 fvz 01210201 10 10x70 62 48 16 10 X 65 56 42 85 M10 x 40 50 2,90
B 10-15-21/90 fvz 01215201 15 10x70 62 48 21 10 X 65 56 42 90 M10 x 45 50 3,01
B 10-20-26/95 fvz 01220201 20 10x70 62 48 26 10 X 65 56 42 95 M10 x 50 50 3,15
B 10-30-36/105 fvz 01225201 30 10x70 62 48 36 10 X 65 56 42 105 M10 x 60 50 3,35
B 10-45-51/120 fvz 01230201 45 10x70 62 48 51 10 X 65 56 42 120 M10 x 75 50 3,77
B 10-50-56/125 fvz 01235201 50 10x70 62 48 56 10 X 65 56 42 125 M10 x 80 50 3,93
B 10-70-76/145 fvz 01240201 70 10x 70 62 48 76 10 X 65 56 42 145 M10 x 80 50 4,50
B 10-100-106/175 fvz 01245201 100 10x 70 62 48 106 10 X 65 56 42 175 M10 x 80 50 4,93
B 10-140-146/215fvz 01250201 140 10x 70 62 48 146 10 X 65 56 42 215 M10 x 80 25 3,10
B 12-13/95 fvz 01310201 = = = = 13 12x75 67 50 95 M12 x 50 25 2,38
B 12-15-30/110 fvz 01315201 15 12 x90 82 65 30 12x75 67 50 110 M12 x 65 25 2,66
B 12-20-35/115 fvz 01320201 20 12 x90 82 65 35 12x75 67 50 115 M12 x 70 25 2,71
B 12-30-45/125 fvz 01325201 30 12x90 82 65 45 12x75 67 50 125 M12 x 80 25 2,92
B 12-50-65/145 fvz 01330201 50 12x90 82 65 65 12x75 67 50 145 M12x100 25 3,25
B 12-65-80/160 fvz 01335201 65 12x90 82 65 80 12x75 67 50 160 M12x100 25 3,54
B 12-85-100/180fvz ~ 01340201 85 12x90 82 65 100 12x75 67 50 180 M12x 100 25 3,85
B 12-105-120/200 fvz 01345201 105 12 x90 82 65 120 12x75 67 50 200 M12x100 25 4,28
B16-13/115 fvz 01510201 — — — — 13 16 X 95 84 64 115 M16 x 60 20 3,96
B 16-10-28/130 fvz 01512201 10 16x110 102 82 28 16 X 95 84 64 130 M16 x 70 20 4,41
B 16-30-48/150 fvz 01515201 30 16x 110 102 82 48 16 X 95 84 64 150 M16 x 90 20 4,92
B 20-5-27/150 fvz 01605201 5 20x 130 121 100 27 20x 110 99 78 150 M20 x 70 10 3,84
B 20-35-57/180 fvz 01610201 35 20x 130 121 100 57 20x 110 929 78 180 M20 x 70 10 4,44
B 20-60-82/205 fvz 01612201 60 20x 130 121 100 82 20x 110 929 78 205 M20 x 70 10 5,00
B 20-95-117/240fvz 01615201 95 20x 130 121 100 117 20x 110 929 78 240 M20 x 70 10 6,26

Bo3MOXHO u32omoeJieHue aHkepos Opy2oli OJIUHbI.

3a dononHumesneHoU uHgopmayuel obpawalimecs 8 uHxeHepHoiti omoen MKT.

nOpﬂAOK YCTaHOBKU

- & 3
(=D iTﬁ;i:‘TﬂﬁT
AArr

29 Vi\I



